11. osztaly. Csillagaszat

Teszt 1.

1.Valtozat.
1. Az égitestek eredetét, szerkezetét, fejlédsét tanulmanyozé tudomanyt nevezik ...
a) asztrolégidnak b) asztronémidanak c) asztronotdnak
2. A csillagaszatnak koszonhetjiik az elsé....
a) tirhajot b)naptdrat c) szdmitdgépet d) atomerémiivet
3. Rakd id6rendi sorrendbe a csillagaszat tanulmanyozai modszereit!
a) miholdak b) szabad szem c) tdvcsé d) radar
4. Aszteroidaknak nevezik ...
a) a kisbolygdkat b) az listékdsoket c) az eltévedt miiholdakat
5. Melyik naptarat hasznaljuk mi napjainkban?
a)Julius naptdr b) Gergely naptdr c) holdnaptadr
6. Az északi vilagpdlus kézelében talalhaté ...
a)a Nap b) a Sirius csillag c¢) a Sarkcsillag d) a Mars
7. ,A bolygok vezérsugarai azonos id6kozok alatt azonos teriileteket surolnak” — mondja...
a) Keppler elsé térvénye b) Keppler mdsodik térvénye c) az energia megmaradds térvénye
8. Az égitest szogtavolsagat a tavaszponton athaladé égi meridianhoz képest nevezik...
a)rektaszcenzionak b)deklinacionak ¢) azimutnak
9. Hany kilométerre van a Foldtél az a csillag, melynek fénye 10 év alatt ér el hozzank?
a)94608*10™%km b) 94608*10°km c) 94608*10°%km
10. Milyen tavosagra van az égitest a Foldtél, ha a radarjel 15 min(perc) mulva ér visza réla ?

a) 270000000km  b)270000000m  ¢)135000000km d)135000000m
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2.Valtozat.
1. A felsoroltak koziik mivel nem foglalkozik az asztronémia tudomanya?
a) égitestek tdvolsdgdnak meghatdrozdsa b)horoszkdpok készitése c)égitestek szerkezetének vizsgdlata
2.A csillagaszat egyik legls6 gyakorlati alkalmazasi teriilete....
a) a tdjékozodds b)a tdvcsoévek fejlesztése c)uj technoldgidk kifejlesztése
3. Melyik orszag teriiletén fejlodott ki legkorabban a csillagaszat tudomanya?
a) Anglia b) Egyesiilt Alamok c) Egyiptom d) Ukrajna
4. A Nap koriil hosszu, elnyilt, elipszis alaka palyan keringé ,,hégolydkat” nevezik...
a) aszteroiddnak  b) listoksnek c) meteornak d) holdnak

5. Mennyi a kiilonbség a Gergely — naptar és a Julius — naptar altalmutatott datumok kozo6tt?

a)kb. 1 nap b)kb. egy hét c) kb. két hét d) egy hénap
6. A Naptdl szamolva a Naprendszer 3. Bolygdja a........
a) Merkur b)Mars c)Vénusz d)Fold

7. ,,A bolygo olyan elipszis alakl palyan kering a Nap koriil, melynek egyik gyujtépontjaban van a Nap” -
mondja...

a) Keppler elsé térvénye b) Keppler harmadik térvénye c) az energia megmaradds térvénye
8. Az égitest szogtavolsagat az égi egyenlit6hoz képest nevezik...

a)rektaszcenzionak b)deklindcionak c) azimutnak

9. Hany kilométerre van a Foldt6l a miihold, melyrdl a radidhullamok 10 nap alatt érnek el hozzank?
a)259200*10°km b) 259200*10°m ¢) 259200*10%m

10. Milyen tavosagra van az égitest a Foldtdl, ha a radarjel 20sec mulva ér visza réla ?

a) 3000000000m  b) 3000000000km  c¢) 6000000000m d) 6000000000km



